

Является ли склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов преступлением, если да, какое наказание предусмотрено за такое деяние?

В соответствии с положениями, закрепленными в ч. 1 ст. 230 УК РФ, склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов является уголовно-наказуемым деянием, которое наказывается ограничением свободы на срок до трех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.

Помощник прокурора
Касторенского района

Ю.Ю. Райкова